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არასრული საშუალო განათლება არასრული უმაღლესი განათლება/სტუდენტი დაწყებითი ან არანაირი განათლება

პროფესიული განათლება სრული საშუალო განათლება სრული უმაღლესი განათლება



0.8%

2.0%

0.8%

0.6%

1.0%

1.9%
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არასამთავრობო ორგანიზაციაში დასაქმებული თვითდასაქმებული კერძო ორგანიზაციაში ან კერძო პირთან დასაქმებული

პენსიონერი სახელმწიფო ორგანიზაციაში დასაქმებული სტუდენტი

უმუშევარი
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ქართული აზერბაიჯანული თურქული რუსული სომხური სხვა
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სრულყოფილად სასაუბრო დონეზე საერთოდ არ მესმის მიჭირს ინფორმაციის აღქმა
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ავტობუსი/სამარშუტო ტაქსი საკუთარი ავტომობილი ფეხით გადავადგილდები

ოჯახის ავტომობილი არ გავდივარ სახლიდან მეტრო

ახლობლის ავტომობილი სამსახურის ავტომობილი სხვა
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15 წუთამდე 15-30 წუთი 30-45 წუთი 45-60 წუთი 1-1,5 საათი 1,5-2 საათი 2 საათზე მეტი არ გავდივარ სახლიდან
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დღეს ან გუშინ ბოლო კვირის განმავლობაში 1 კვირის წინ ამ თვის განმავლობაში 1 თვის წინ ამ კვარტლის განმავლობაში უფრო დიდი ხანია არ მომისმენია
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დღეში რამდენჯერმე დღეში ერთხელ მაინც კვირაში 2-3-ჯერ კვირაში ერთხელ მაინც

2 კვირაში ერთხელ მაინც თვეში ერთხელ მაინც კვარტალში ერთხელ მაინც წელიწადში 2-ჯერ

წელიწადში ერთხელ უფრო იშვიათად საერთოდ არ ვუსმენ
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დღეში რამდენჯერმე დღეში ერთხელ მაინც
კვირაში 2-3-ჯერ კვირაში ერთხელ მაინც
2 კვირაში ერთხელ მაინც თვეში ერთხელ მაინც
კვარტალში ერთხელ მაინც წელიწადში 2-ჯერ
წელიწადში ერთხელ საერთოდ არ ვუსმენ რადიოს არც ჩემი ინიციატივით და არც სხვა ვითარებაში
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არ მაქვს დრო

ვერ ვხედავ რადიოს მოსმენის საჭროებას დღევანდელ დღეს (სხვა მედიებით მირჩევნია ინფორმაციის მიღება)

იქ სადაც ვცხოვრობ ვერ ვიღებთ რადიო არხებს

რადიო არხებით ვერ ვიღებ ჩემთვის საინტერესო ინფორმაციას

რადიო არხების მწირი არჩევანი გვაქვს

რადიომიმღების უქონლობის გამო

სხვა
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5 წუთამდე 5-10 წუთი 10-15 წუთი 15-20 წუთი 20-30 წუთი 30-45 წუთი 45-60 წუთი 1-1,5 საათი 1,5-2 საათი 2-3 საათი 3-4 საათი 4 საათზე მეტი



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
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44%

37%
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35%
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36%

49%

36%

22%

30%
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მგზავრობისას საზოგადოებრივი ტრანსპორტით მგზავრობისას საკუთარი ავტომობილით მგზავრობისას სხვისი ავტომობილით სამსახურში/მუშაობისას სახლში ყოფნისას სხვა
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ავტომობილის რადიომიმღები სახლის სტაციონალური რადიო მიმღები მობილური ტელეფონი კომპიუტერი/ტაბლეტი სხვა



*შესაძლებელი იყო რამდენიმე პასუხის მონიშვნა
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საერთო სპეციალიზირებული სათემო ვერ ვხედავ ახალი რადიოს დამატების საჭიროებას 
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სხვა

საგანმანათლებლო

გასართობი

შემეცნებითი

ბიზნესი და ეკონომიკა

აგრო სფერო

კულინარია

ხელოვნება

სპორტი

მედიცინა

მუსიკა

*შესაძლებელი იყო რამდენიმე პასუხის მონიშვნა
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ასეთი რადიოს არსებობას მხარს დავუჭერ იმ შემთხვევაში თუ დაფინანსდება უცხოურიადგილობრივი ფონდების მიერ

ასეთი რადიოს არსებობას მხარს დავუჭერ იმ შემთხვევაში, თუ დაფინანსდება ცენტრალური სახელმწიფო ბიუჯეტიდან

ასეთ რადიოს არსებობას მხარს დავუჭერ იმ შემთხვევაში, თუ დაფინანსდება ადგილობრივი/მუნიციპალური ბიუჯეტიდან

მზად ვარ პირადად ჩავერთო ასეთი რადიოს საქმიანობაში და შევიტანო ჩემი წვლილი პირადი შრომით ან მატერიალურად

არ ჩავერთვებოდი პირადად რადიოს ფუნქციონირებაში, თუმცა ჩემს ირგვლივ არიან ადამიანები, რომლებიც დაინტერესებოდნენ

ვერ ვხედვავ რადიოს ფუნციონირებაში ჩვენი ჩართულობის საჭიროებას
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არ დგას ასეთი საჭიროება 35% 17% 35% 33% 39% 31% 38% 19% 24%

მუსიკალური 25% 25% 21% 22% 19% 22% 27% 23% 25%

მედიცინის შესახებ 22% 36% 24% 19% 21% 16% 20% 25% 24%

საინფორმაციო/ახალი ამბები 18% 21% 23% 29% 13% 15% 21% 7% 11%

სპორტული 16% 17% 16% 14% 16% 18% 11% 15% 12%

აგრო სფეროს შესახებ 10% 10% 8% 8% 16% 11% 16% 9% 18%

ხელოვნების შესახებ 8% 12% 5% 13% 10% 13% 7% 17% 14%

სოციალური თემატიკის გადაცემა 8% 11% 11% 14% 4% 8% 12% 14% 11%

პოლიტიკური თოქ შოუ 7% 10% 9% 18% 9% 10% 8% 5% 6%

შემეცნებითი 8% 11% 10% 7% 8% 10% 6% 9% 11%

გასართობი 9% 11% 5% 5% 7% 8% 6% 7% 8%

საბავშვო 8% 2% 2% 2% 4% 5% 7% 14% 6%

ბიზნესისა და ეკონომიკის შესახებ 5% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 6%

ჟურნალისტური გამოძიება 3% 7% 3% 1% 4% 1% 2% 5% 4%

ანალიტიკური 2% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 3%

სხვა 2% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 3% 2%
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შუქდება, ვერ ვხედავ ასეთი რადიოსადგურის 

დამატების საჭიროებას

დიახ, ასეთი რადიოსდგურის არსებობის 

საჭროება დგას
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ყველაზე მნიშვნელოვანი მნიშვნელოვანი მეტნაკლებად მნიშვნელოვანი უმნიშვნელო აბსოლუტურად უმნიშვნელო
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ინფორმაცია/ახალი ამბები პოლიტიკური დისკუსია/თოქ შოუ მუსიკა გასართობი გადაცემები საგანმანათლებლო-შემეცნებითი 

გადაცემები

ანალიტიკური გადაცემები

ზონა 261

დღეში რამდენჯერმე დღეში ერთხელ კვირაში 2-3ჯერ კვირაში ერთხელ მაინც

თვეში 1-2 ჯერ თვეში ერთხელ მაინც უფრო იშვიათად საერთოდ არ ვუსმენ



ანგარიში მოამზადა მენეჯმენტ საკონსულტაციო კომპანია ინოვამ

საკონტაქტო ინფორმაცია:


